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ATA DA OITAVA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
onze de dezembro de dois 
mil e seis, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Paulo Cesar Missiatto. 
 

                                                  Aos onze 
dias do mês de dezembro do ano de dois mil e seis, às vinte 
horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues 
Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Oitava 
Sessão Extraordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Atílio Aparecido Juliati, Carlos Alberto dos 
Santos, José Rodrigues, Marcelo Simão, Márcio Barioni, Maria 
Rita de Cássia Ferreira Mondin de Oliveira e Paulo Henrique 
de Melo. Deixou de comparecer o Sr. Vereador José Mário 
Castaldi. O Sr. Presidente declara abertos os trabalhos da 
presente Sessão, após verificar em Plenário a existência de 
número legal. Logo após, solicita ao Sr. Ver. Carlos Alberto 
dos Santos, 1º Secretário da Mesa, para que proceda a 
leitura do material referente à ORDEM DO DIA, constante no 
Edital de Convocações, sendo: Discussão e Votação Única do 
Projeto de Lei, do Executivo, número: 040/2.006, Estimando a 
Receita e Fixando a Despesa do Município de Santa Rita do  
Passa Quatro, para o exercício de 2.007. A Comissão de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública 
apresentou Parecer favorável ao referido Projeto de Lei. A 
Comissão de Justiça e Redação apresentou Parecer Favorável 
Verbal ao mesmo. O Sr. Presidente coloca em Discussão o 
referido Projeto de Lei e solicita a Palavra o Sr. Vereador 
José Rodrigues para solicitar ao Sr. Prefeito Municipal e 
Assessores, para que enviem os documentos a esta Casa em 
tempo hábil para serem analisados com calma. Logo após o Sr. 
Presidente coloca o Projeto de Lei nº 040/2.007 em Votação, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Logo 
após, o Sr. Presidente anuncia a Ordem do Dia da próxima 
Sessão, sendo: Discussão e Votação Única dos Projetos de 
Lei, do Executivo nºs: 043/2.006, Autorizando o Chefe do 
Poder Executivo a celebrar convênio com a Secretaria da Casa 
Civil, visando a implantação e funcionamento do Programa 
Acessa São Paulo, denominada Acessa; 045/2.006, de autoria 
do Sr. Vereador José Mário Castaldi,  Dispondo sobre a 
obrigatoriedade da realização do exame de diagnóstico  
clínico de retinopatia da prematuridade, catarata e glaucoma 
congênitos, infecções, traumas de parto e cegueira através 
da técnica conhecida como Reflexo Vermelho (Teste do 
Olhinho), por médico pediatra, ainda na sala de parto, em 
todas as crianças nascidas em maternidades e 
estabelecimentos hospitalares congêneres, públicos ou 
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privados de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras 
providências; 046/2.006, de autoria do Sr. Vereador Marcelo 
Simão, Dispondo sobre alteração de dispositivos da Lei nº 
2.650, de 07/06/2.006, que institui o Programa de Adoção de 
Praças Públicas de Esportes e de Áreas Verdes do Município, 
estabelece seus objetivos e processos, suas espécies e 
limitações das responsabilidades e dos benefícios dos 
adotantes; 050/2.006, Dispondo sobre autorização para 
abertura de crédito adicional suplementar; 055/2.006, de 
autoria do Executivo, Autorizando o Executivo a firmar 
contrato de locação do prédio sito à Avenida Padre Pio 
Corso, nº 2.248, Jd. São Vicente, destinado à residência do 
Juiz de Direito Titular da Comarca; 056/2.006, de autoria do 
Executivo, Autorizando o Executivo Municipal a firmar 
contrato de locação, do prédio destinado à instalação da 
Delegacia de Polícia Civil de Santa Rita do Passa Quatro. 
Nada mais havendo para tratar na presente Sessão, o Sr. 
Presidente declara a mesma encerrada da qual foi lavrada 
esta Ata, que após ser lida para conhecimento dos Srs. 
Vereadores será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 20 de dezembro de 2.006.    

 
 

Ver. Paulo Cesar Missiatto 
     Presidente 

 
 

Ver. Carlos Alberto dos Santos                  Ver. Atílio 
Aparecido Juliati 
            1º Secretário                                                 
2º Secretário. 
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